



“浙江法制报”微信

朱晨为省委政法委机关干部讲授专题党课

敢于担当 善于作为 努力打造永葆铁血忠魂的机关干部队伍

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 9月17日,按照中央和省委关于政法队伍教育整顿有关部署要求,结合党史学习教育,省委政法委机关举行队伍教育整顿专题学习会,省委政法委常务副书记朱晨为机关全体党员干部讲授专题党课。省委政法委政治部主任万春主持。省委党史学习教育第十巡回指导组副组长孙薇到会指导。

朱晨以“强化‘五担当’、努力打造永葆铁血忠魂的机关干部队伍”为主题,紧扣习近平总书记“七一”重要讲话精神,深刻阐述了担当的内涵和重要意义。同时,结合机关干部队伍建设实际,对委机关党员干部如何做到敢于担当、善于作为提出了明确的具体要求。

朱晨指出,政法队伍教育整顿的主线就是打造忠诚干

净担当的政法铁军。忠诚是前提、干净是底线、担当是关键。委机关全体党员干部要深刻认识敢于担当是中国共产党人的优良传统和政治本色,是传承建党精神、推进中华民族伟大复兴的重要保证,是党员干部履行职责使命的必然要求,切实把敢于担当落实到每一个岗位、每一件事上,在知行合一中练就担当作为的铁肩膀,为打造“重要窗口”、高质量发展建设共同富裕示范区贡献更多的智慧和力量。

朱晨强调,委机关干部要强化政治担当,争做践行“两个维护”的排头兵,做到旗帜鲜明讲政治,不断强化党的创新理论武装,善于从政治和全局高度谋划推进工作。要强化责任担当,争做恪尽职守、勤勉敬业的排头兵,坚持精益求精、精致极致的态度,落实基层认可、群众满意的评判标准,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

要强化实干担当,争做唯实惟先、善作善成的排头兵,坚持干字为先,保持恒心韧劲,讲究方式方法,让担当更有底气、让作为更显情怀。要强化主动担当,争做锐意进取、奋发有为的排头兵,面对风险挑战迎难而上、面对工作失误勇于担责、面对歪风邪气坚决斗争。要强化使命担当,争做可堪大用、能担重任的排头兵,一体推进平安浙江、法治浙江建设,在服务保障共同富裕示范区建设上有更大作为;体系化规范化推进数字法治建设,在全面深化政法领域改革上有更大作为;持续深化“我为群众办实事”实践活动,在为民服务上有更大作为。他要求,委机关要敢于为担当者担当,把担当作为的人用起来,为担当作为的干部撑腰鼓劲。

委办公会议成员,一、二级巡视员,委机关各部室、省法学会机关、省政法信息管理中心全体人员参加。

省委政法委机关召开廉政教育大会 深入开展廉政教育和警示教育 推进队伍教育整顿走深走实、走在前列

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 中秋、国庆双节将至,9月17日,省委政法委机关召开廉政教育大会,深入开展廉政教育和警示教育,推进委机关队伍教育整顿走深走实、走在前列。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话。省纪委监委驻省委办公厅纪检组组长王灵应邀作专题辅导报告。

王灵从党风廉政建设的角度,结合真实案例,深刻阐述了当前反腐败斗争面临的新形势、新挑战,深入分析了政法领域违纪违法案件的特点和成因,并结合第二批政法

队伍教育整顿,对“自查从宽、被查从严”宽严政策作了宣讲。同时,他针对政法系统实际,开出了“七个严禁”的“负面清单”,要严禁对党不忠诚不老实、严禁违规干预司法活动、严禁充当黑恶势力“保护伞”、严禁利用职权或职务影响谋取私利、严禁违规参与经营性活动、严禁违规吃喝或收送礼品礼金、严禁违背社会公序良俗。

朱晨指出,报告主题鲜明、内容丰富,案例发人深省、要求具体明确,具有很强的针对性、指导性,委机关全体党员干部要认真学习领会,扎实推进机关党风廉政和队伍建设。要在学习教育上“求真”,突出加强政治教育,在

委机关营造反思、警示、警醒的浓厚氛围,不断增强廉洁自律的自觉性、坚定性。要在监督管理上“动真”,按照“七个严禁”的要求,进一步强化委机关干部日常监督管理,深入开展“树清廉家风、创廉洁家庭”活动,切实扛起从严管党治警的政治责任。要在建章立制上“较真”,坚持把“当下治”与“长久立”结合起来,不断完善正风肃纪和管人管事管权的长效机制,以标本兼治的举措筑牢廉政防线。

委办公会议成员,一、二级巡视员,委机关各部室、省法学会机关、省政法信息管理中心全体人员参加。

持续发挥主阵地主渠道主力军作用 为政法工作高质量发展营造良好舆论环境 浙法传媒集团宣传报道工作座谈会在嘉兴召开

本报记者 王乃召 陈立波

本报讯 9月17日下午,浙法传媒集团宣传报道工作座谈会在嘉兴召开。省委政法委副书记、一级巡视员卫中强,嘉兴市委副书记、政法委书记马永良,浙报集团

党委委员、副总编辑王水明出席,浙报集团副总经理、浙法传媒集团总编辑周丹主持。

嘉兴市委副书记、政法委书记马永良在致辞中指出,这次座谈会为全省政法战线同仁搭建了共谋共商政法舆论宣传报道工作的平台,提供了非常难得的、面对面的学

习机会。嘉兴将以此为契机,学习借鉴兄弟地市的先进经验和做法,讲好嘉兴政法故事、唱响嘉兴政法好声音,打造嘉兴政法文化品牌,把政法宣传的吸引力转化为推进力,不断推动嘉兴政法工作迈上新台阶,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(下转2版)

2021年浙江省优秀政法书画摄影作品评展活动在嘉善举行

见习记者 郝振宇 本报记者 陈立波

本报讯 丹青绘平安,翰墨颂党情。9月17日,“对党忠诚 铸魂扬威”2021年浙江省优秀政法书画摄影作品评展活动在嘉善县举行。来自全省政法系统、书画摄影艺术界百余人在嘉善县博物馆,共享文化盛宴,共寻初心党

性担当。

今年是中国共产党成立100周年。为回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,传承党的初心使命,集中展示我省政法系统献礼建党百年的文化艺术成就,今年6月,中共浙江省委建设平安浙江领导小组办公室、浙江日报报业集团联合浙法传媒集团、省美术家协会、省书法家协会、省

摄影协会、嘉善县委政法委、嘉善政法摄影协会,共同举办2021年浙江省优秀政法书画摄影作品征集活动,面向全省政法干警、社会各界书画摄影爱好者征集作品。活动还特邀长三角生态绿色一体化发展示范区上海市青浦区、江苏省吴江区政法部门共同参与。

(下转2版)